



2019年2月1日
星期五
戊戌年十二月廿七
总第2987期

省科协开展集中走访慰问活动 为科技工作者送去新春祝福



黄竞跃(左)了解科技工作者科研工作



赖静(中)慰问科技工作者代表张槐(左一)



李大用(后右一)赴乡城县看望慰问困难党员和贫困户



经戈(右)慰问王一平院长

本报讯 新春佳节即将到来之际,四川省科协党组成员、副主席、一级巡视员黄竞跃,党组成员、副主席赖静,党组成员、机关党委书记李大用,党组成员、四川科技馆党委书记、馆长经戈分别走访慰问科技工作者代表以及生活困难党员、群众、老党员、老干部,为他们送去新春的问候和祝福。

连日来,黄竞跃走访慰问了自贡市第四人民医院骨一科副主任兼数字医学中心负责人吴超、自贡市动物疾病预防控制中心主任钟飞燕、电子科技大学光电信息学院教授陶斯禄,询问了他们的工作生活情况,并详细听取了近年来他

们在各自的专业领域方面所取得的成绩,对他们取得的成就表示祝贺,感谢他们的辛苦付出。他表示,科协是科技工作者之家,是科技工作者的坚强后盾,省科协将积极为科技工作者营造良好的工作氛围,让科技工作者有归属感,把科协建设成为真正的“科技工作者之家”。同时,也希望广大科技工作者能保持初心,积极发挥自身的优势和特长,为科技进步和地方经济发展作出新贡献。黄竞跃还走访慰问了廖淳瑜、徐元弟、华迪等老同志。

赖静在内江看望了科技工作者代表许显成、张槐,详细了解了他们的工作生活情况,并向他们送去新春的问候。在曾祥伟教授家里,赖静代表省科协向他表达了新春祝福。赖静说,曾教授既是科技工作者,也是科协的老领导,长期关心青少年科技创新工作,现在仍然奋斗在科技创新一线,非常值得尊敬和佩服。感谢曾教授多年来的支持,希望曾教授能一如既往地支持科协工作。赖静还看望了董谋先、郭敬仁等老党员,了解他们生活情况,祝他们新春快乐。

李大用在乡城县然乌乡纳木村,慰

问了纳木村布龙村联合党支部的28名困难党员和25户贫困户,为他们送上米、面、油等慰问品,并祝大家新年吉祥安康。他还看望慰问了乡城县医院和县农牧局一线科技工作者,勉励他们继续干好本职工作,在平凡的岗位上干出非凡的业绩,同时做好传帮带,培养出更多优秀科技工作者。李大用还走访慰问了四川大学华西口腔医院主任医师袁泉教授,以及廖道洲、吴元辉、张裕厚等老党员代表,向他们送去祝福和问候。

经戈分别走访慰问了资阳市第一人民医院院长王一平、资阳市精工机械有限责任公司董事长谭明中和核工业西南物理研究院主任助理、特聘研究员武律,详细询问了他们的工作、生活及科技创新情况,充分肯定了他们在科技创新领域作出的突出贡献,对他们付出的辛勤努力表示由衷的感谢,希望他们继续积极投身科技创新创造,为我省科技事业发展添砖加瓦。

省科协相关部门负责人参与走访慰问活动。

(本报记者 马静瑶/文 王安平 徐云凌/图)

告读者

按国家有关规定,本报2019年春节期间放假。2019年2月6、8、13日休刊,特此敬告。

四川科技报社
2019年2月1日

本版责编:廖梅 美编:乌梅

恭祝广大读者朋友:

新春快乐!



万事如意!